
Les Mains à la pâte (suite)













Algorithme de détection fruits (sélection de l’information retenue)

epsilon=2.54

df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.mean()

-epsilon*df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.std()

df3[df3['fruit'] == "orange"]



Algorithme de détection fruits (vers un apprentissage automatique)

epsilon=2.54

for i in range(len(df3)):

if (df3.couleur[i]=="orange" and

df3.diametre[i]>=df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.mean()

-epsilon*df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.std()

and df3.diametre[i]<df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.mean()

+epsilon*df3[df3['fruit'] == "orange"].diametre.std()) :

df3.predicted[i]="orange"



Algorithme de détection fruits (vers un apprentissage automatique)

Quels sont vos commentaires et autres remarques ?
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